BÖLME  İLE İLGİLİ PROBLEMLER
1.Memur Mustafa Bey,fiyatı 540 TL olan televizyonu 9 eşit taksitle alıyor.Televizyona ödenen bir taksit kaç TL ‘dir?
ÇÖZÜM:
2.Murat ile Mehmet’in harçlıklarının toplam 100 TL’dir. Murat Mehmet ‘e 8 TL verirse paraları eşit oluyor. Mehmet ‘in harçlığı kaç TL’dir?

ÇÖZÜM:

3.Bir otomobil 2 TL benzinle 10 km yol gitmektedir. Bu otomobil 450 km’lik yol gidince,kaç TL’lik benzin harcar?

ÇÖZÜM:

4.Bir bebeğin bir yıllık süt tüketimi 1095 litredir.Bebeğin bir günlük süt tüketimi kaç litredir?(1 yıl=365 gün)

ÇÖZÜM:

5.Bir bisikletli 6 saatte 45 km yol alırsa,3 saatte kaç km yol  alır?
ÇÖZÜM:

6.510 kg’lık şeker 3 veya 5 kg’lık paketlere yerleştirilerek  satılacaktır.Buna göre en az kaç paket kullanılır?

ÇÖZÜM:

7.Bir bölme işleminde kalan 9 ise bölen en az kaç olabilir?

ÇÖZÜM:

8.(168:14):3 işleminin sonucu kaçtır?

ÇÖZÜM:

